
11

KALENDÁŘ AKCÍ MĚSTA ČESKÁ TŘEBOVÁ A OKOLÍ ČÍSLO 7 / ČERVENEC 2017 

KULTURA A VOLNÝ ČAS
5/7 středa

O DRAKOVI
17:30 / park Javorka – pavilon Antonína Bennewitze
Divadýlko z pytlíčku. Léto s pohádkou 2017. 
Pořádá Kulturní centrum Česká Třebová 
ve  spolupráci s  rodinným centrem ROSA. 
Vstupné dobrovolné. Po  každé pohádce je 
připravena pro děti výtvarná dílna.
 

6/7 čtvrtek

EAGLE MOUNTAIN BOYS
19:00 / park Javorka – pavilon Antonína Bennewitze
Jižanský rock. Vstupné na  letní koncerty je 
dobrovolné. Pořádá Kulturní centrum Česká 
Třebová.
 

7/7 pátek

VŠECHNO, NEBO NIC (ČR)
21:30 / park Javorka – pavilon Antonína Bennewitze
Večerní promítání. Zdarma. Pořádá Kulturní 
centrum Česká Třebová.
 

8/7 sobota

10. VÝTVARNÁ SVINNÁ
13:30 / Svinná
Festiválek výtvarných aktivit, hudby a  di-
vadla. Na  stejně příjemném místě jako loni 
– tedy na  hřišti a  přilehlé zahradě, na  trávě 
a  u  potoka vystoupí postupně od  13.30 In-
4mation (Vamberk), zhruba od 15.00 divadlo 
Jesličky (Hradec Králové), od 16.30 Interstate 
60 (Česká Třebová) a od 18.00 Luboš Pospíšil 
s P. Táboříkovou. Ukázka práce s hlínou i bez 
kruhu (M. Musil). Přijďte občerstvit duši i tělo, 
zažít naplnění myšlenky vystavovat v plené-
ru, užít si přitom i koncerty a divadlo. Srdeč-
ně zvou organizátoři a SDH Svinná.
 

12/7 středa

MEDVĚDÍ PRINC
17:30 / park Javorka – pavilon Antonína Bennewitze
Studio Damúza. Léto s  pohádkou 2017. Po-
řádá Kulturní centrum ve spolupráci s rodin-
ným centrem ROSA. Vstupné dobrovolné. 
Po každé pohádce je připravena pro děti vý-
tvarná dílna. 
 

13/7 čtvrtek

KLUB PÉČE O DUŠEVNÍ ZDRAVÍ
9:00 – 11:00 / DDM Kamarád
Léčíte se s duševním onemocněním a máte 
chuť se přijít pobavit, něco pěkného společ-
ně vytvořit, nebo si zahrát společenskou hru? 
Neváhejte a přijďte se za námi podívat, rádi 
Vás přivítáme mezi nás! Tel. č.: 775 884 383.

LUCKY JOKE
19:00 / park Javorka – pavilon Antonína Bennewitze
Jazz rock. Vstupné na letní koncerty je dob-
rovolné. Pořádá Kulturní centrum Česká Tře-
bová.

14/7 pátek

INSTALATÉR Z TUCHLOVIC (ČR)
21:30 / park Javorka – pavilon Antonína Bennewitze
Večerní promítání. Zdarma. Pořádá Kulturní 
centrum Česká Třebová.
 

19/7 středa

LETNÍ MATYLDINA KNIHOVNA V PŘÍRODĚ
16:00 / park Javorka
Ahoj holky a kluci, kóóónečně prázdniny! Po-
kud si najdete v prázdninovém shonu aspoň 
chvilku času, tak přijďte za námi do Javorky, 
kde si v trávě pod stromem budeme vyprá-
vět prázdninové pohádky, zahrajeme si spo-
lu hry, vyrobíme si lapač snů a také budeme 
malovat na  kameny. K  tomu si vyčarujeme 
na  kouzelném ubrousku nějakou dobrotu! 
Moc se na  Vás těší Matylda. Vstupné dob-
rovolné. Sraz u hříbku v parku Javorka. Pod-
ložky na sednutí budou k dispozici na místě, 
s sebou dobrou náladu. V případě deštivého 
počasí se akce přesouvá na dětské oddělení 
městské knihovny, která akci pořádá.
 

KOUZELNÝ HRNEC
17:30 / park Javorka – pavilon Antonína Bennewitze
Divadlo Harmonika. Léto s  pohádkou 2017. 
Pořádá Kulturní centrum ve spolupráci s ro-
dinným centrem ROSA. Vstupné dobrovolné. 
Po každé pohádce je připravena pro děti vý-
tvarná dílna. 
 

20/7 čtvrtek

DJ SENSIMÍLLA
19:00 / park Javorka – pavilon Antonína Bennewitze
Reggae, dub. Vstupné dobrovolné. Pořádá 
Kulturní centrum Česká Třebová.
 

21/7 pátek

DECIBELY LÁSKY (ČR)
21:30 / park Javorka – pavilon Antonína Bennewitze
Večerní promítání. Zdarma. Pořádá Kulturní 
centrum Česká Třebová.
 

22/7 sobota

FARMÁŘSKÉ TRHY
8:00 – 13:00 / Restaurace a vinárna Pod Skalkou
Nabízíme vám možnost koupit si čerstvé do-
mácí produkty, zeleninu, ovoce a další řeme-
slné produkty regionálních farmářů a výrob-
ců z blízkého i vzdáleného okolí. Nakupujte 
přímo od těch, kteří je pěstují a vyrábějí. Po-
řadatel: Mlsný kozel - Se&Vi Trade s.r.o.
 

JAZZROCK FEST
16:00 / fotbalový stadion Pod Jelenicí
VIII. ročník festivalu. Patronkou a moderátor-
kou festivalu je Jana Koubková, česká jazzová 
legenda, která stála u JazzRock festu od jeho 
počátků. Ona a její kvartet celý program v 16 
hodin zahájí. Dalšími vystupujícími v průbě-
hu odpoledne a večera budou: českotřebov-

ská kapela Citizen37, jazzová formace The 
Daniels nebo maďarští Special Providence. 
Hlavními lákadly jsou jistě David Kraus se 
svou kapelou a Dan Bárta s J.A.R.
Vstupné na JazzRock je i letos velmi vstřícné, 
dospělí zaplatí za lístek 350 Kč, studenti a se-
nioři 200 Kč a ti, kdo mají abonmá na Jazz and 
Blues on the Rails (podzim 2016 či jaro 2017) 
dokonce pouze 175 Kč. Pořádá Kulturní cent-
rum Česká Třebová. Vstup do areálu už od 15 
hodin!

26/7 středa

KAŠPÁRKOVO KRÁLOVSTVÍ
17:30 / park Javorka – pavilon Antonína Bennewitze
Jan Bílek. Léto s  pohádkou 2017. Pořádá 
Kulturní centrum ve  spolupráci s  rodinným 
centrem ROSA. Vstupné dobrovolné. Po kaž-
dé pohádce je připravena pro děti výtvarná 
dílna.

27/7 čtvrtek

CARRAMBA
19:00 / park Javorka – pavilon Antonína Bennewitze
Trampská skupina. Vstupné na letní koncerty 
je dobrovolné. Pořádá Kulturní centrum Čes-
ká Třebová.
 

28/7 pátek

POHÁDKY PRO EMU (ČR)
21:30 / park Javorka – pavilon Antonína Bennewitze
Večerní promítání. Zdarma. Pořádá Kulturní 
centrum Česká Třebová.
 

2/8 středa

LETNÍ MATYLDINA KNIHOVNA V PŘÍRODĚ
16:00 / park Javorka
Ahoj holky a kluci, kóóónečně prázdniny! Po-
kud si najdete v prázdninovém shonu aspoň 
chvilku času, tak přijďte za námi do Javorky, 
kde si v trávě pod stromem budeme vyprá-
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vět prázdninové pohádky, zahrajeme si spo-
lu hry, vyrobíme si lapač snů a také budeme 
malovat na  kameny. K  tomu si vyčarujeme 
na  kouzelném ubrousku nějakou dobrotu! 
Moc se na  Vás těší Matylda. Vstupné dob-
rovolné. Sraz u hříbku v parku Javorka. Pod-
ložky na sednutí budou k dispozici na místě, 
s sebou dobrou náladu. V případě deštivého 
počasí se akce přesouvá na dětské oddělení 
městské knihovny, která akci pořádá.

DLOUŠIBY
17:30 / park Javorka – pavilon Antonína Bennewitze
Divadlo 100 opic. Léto s  pohádkou 2017. 
Pořádá Kulturní centrum ve spolupráci s Ro-
dinným centrem ROSA. Po každé pohádce je 
připravena pro děti výtvarná dílna. 
 

SPORT
12/7 středa

4. PEKELNÝ KILOMETR
17:00 / sportovní areál Peklák
Na  4. běh poháru Pekelný kilometr 2017 
do  českotřebovské sjezdovky vás zve Čes-
kotřebovský běžecký klub ISCAREX, z. s. 
Přihlášky na místě od 16:00 do 16:45 h. Star-
tovné 30 Kč/závod (předškolní děti zdarma). 
První start v 17:00 h.
 

22/7 sobota

STREETBALL CUP
MEMORIÁL MISTRA JANA HUSA
9:00 – 18:00 / areál Gymnázia Česká Třebová
20. ročník streetballového turnaje. Celkem 
6 hřišť, rozdělení na  kategorie muži a  ženy. 
Bude připraven doprovodný program pro 
děti a jejich rodiče. Můžete se těšit na skáka-
cí hrad, hasičskou pěnu, basketbalové mini-
koše a  stanoviště s  pohybovými aktivitami. 
Po  registraci a  splnění hrací karty dostane 
každý odměnu od  hlavní partnera TONGO 
zábavního parku.
Během celého dne bude zajištěn hudební 
doprovod a  bohaté občerstvení. V  případě 
opravdu nepříznivého počasí se akce pře-
souvá na Zimní stadion Česká Třebová.

28/7 pátek

SVINNSKÝ ISCAREX KROS
17:00 / Svinná
Start dětské kategorie v 17 hodin. Start hlavní 
kategorie v 19 hodin. Kulturní program od 21 
hodin (Fireshow, Balestra, Travesti show, 
Hanky Panky). Občerstvení zajištěno. On-li-
ne registrace do 20. července, na místě od 16 
do 18:30 h, nejpozději 30 minut před startem 
kategorie. Délka tratě 5,4 km a méně. Pořádá 
Českotřebovský běžecký klub ISCAREX, z. s.
 

VÝSTAVY
do 3/9

ANO. SVATEBNÍ OBŘADY  
V PROMĚNÁCH STALETÍ
Městské muzeum
Výstava s  názvem „Ano!“ Svatební obřady 
v proměnách dvou staletí potrvá do neděle 
3. září. Návštěvníci se mohou těšit zejména 
na velkou kolekci svatebních šatů dokumen-

tující proměny svatební módy v průběhu 20. 
století. K dispozici jsou i modely, které si lze 
vyzkoušet a vyfotit se v nich.
 

DOPRAVNÍ KŘIŽOVATKY
Městské muzeum - stálé expozice
Dopravní křižovatky aneb do České Třebové 
vlakem, Velorexem, letadlem i  lodí. Název 
v  sobě spojuje – s  jistou mírou nadsázky – 
čtyři dopravní kanály, které jsou pro Českou 
Třebovou příznačné či nějak spjaté s její his-
torií. Jde o dopravu železniční, silniční, lodní 
i  leteckou. Otevřeno denně mimo pondělí 
od 8 do 18 hodin.
 

do 9/9

NÁŠ KRAJ OČIMA NAŠICH NĚMCŮ
kostel sv. Bartoloměje v Semaníně
Zveme vás na  výstavu sestavenou Hřebeč-
ským muzeem v  Göppingenu. Otevřeno 
o  prázdninových víkendech – pátky 13:00 
– 17:00 h, soboty a  neděle 9:00 – 17:00 h, 
jinak po  předchozí domluvě. Kontakt Pro 
Semanín, zapsaný spolek, tel. 608  731  830, 
prosemanin@seznam.cz.

1/7 – 31/8

SEMANÍNSKÁ RENESANCE
kostel sv. Bartoloměje v Semaníně
Expozice zachycuje převážně období let 
1500–1700. Oddíly: semanínské hrnčířství, 
Semanín na  zemských mapách, astrolog 
Mikuláš Šud ze Semanína, semanínské pa-
mátky, sříbrný poklad sedláka Siegla, tanec 
Semaníňák. Součástí je dětský koutek s lou-
koťovým hrnčířským kruhem. V areálu hřbi-
tova je obranná zvonice s malovanými pod-
hledy.
Expozici provozuje spolek Pro Semanín. 
Městské muzeum Česká Třebová napomá-
há odborným vedením, zapůjčením vitrín 
a průvodcovskou službou v letních měsících. 
Stálá průvodcovská služba v  červenci a  sr-
pnu: pátky 13:00 – 17:00 h, soboty a neděle 
9:00 – 17:00 h, jinak po předchozí domluvě. 
Kontakt Pro Semanín, zapsaný spolek, tel. 
608 731 830, prosemanin@seznam.cz.

5/7 – 20/8

JAK BÝVALO V KOZLOVĚ
Hospůdka u Sitařů, Kozlov čp. 1
Výstava starých fotografií ze života obyvatel 
Kozlova, která bude přístupná od  5. do  9. 
července 2017 a pak každý další prázdni-
nový víkend do  20. srpna včetně v  době 
od 14 do 19 hodin ve společenském sále 
nekuřácké hospůdky U Sitařů, Kozlov č. 1. 
Výstavu pořádá skupina chalupářů ve  spo-
lupráci se stálými občany Kozlova. Na  foto-
grafiích s  krátkou slovní legendou chceme 
ukázat a vysvětlit, jak se dříve v naší vesnici 
žilo. Chceme, aby se mladí lidé dozvěděli 
více o  obdivuhodném životě svých předků 
a historii své obce. Ti, co více pamatují, třeba 
rádi nad obrázky společně zavzpomínají.
Scénář výstavy bude mít několik základních 
kapitol: Úvod, Práce, Zábava, Počasí, Vod-
stvo, Stavby, Události, Osobnosti. Přes to, 
že dříve nebylo běžné vlastnit fotoaparát, 
podařilo se shromáždit na 200 starých foto-
grafií, většinou černobílých. Díky tomu, že 
někteří kozlovští občané nám s pochopením 
zapůjčili nejen fotografie, ale poskytli i  své 
vyprávění a  vzpomínky, snad se podařilo 
mnoho důležitých a zajímavých skutečností 
postihnout. Fotografie spolu s  psanou le-
gendou budou natištěny na  lehkých pane-
lech zavěšených na  stěnách společenského 
sálu U Sitařů. Vstupné dobrovolné.

do 31/8

OK-NA STROMY
Městská knihovna
Výstava děl výtvarné skupiny Maxmilián 
v prostorách knihovny.

VÍCEDENNÍ AKCE
7–8/7

PIVNÍ SLAVNOSTI
14:00 / Skuhrov – dolní hřiště
Sbor dobrovolných hasičů Skuhrov vás sr-
dečně zve na pivní slavnosti. V pátek i v so-
botu pro vás bude připraveno pivo – 10°, 11°, 
12°, speciály, polotmavé, ochucené… limo 
a dobroty z udírny! V sobotu pouťové atrak-
ce, pěna, ukázka složek IZS a další. Od 20:00 
hodin začíná Taneční párty s DJ Kočákem.
 

29/7 – 30/7

KERAMICKO-RELAXAČNÍ VÍKEND
DDM Kamarád
Dům dětí a mládeže Kamarád pořádá pro do-
spělé a  mládež Keramicko-relaxační víkend 
v  termínu 29. 7. 2017 – sobota a  30.  7.  2017 
neděle. V dopoledních hodinách se budeme 
věnovat výrobě keramické lampy a  jiných 
dekoračních předmětů a  odpoledne si od-
počineme u jógy, meditace a v neděli se pak 
seznámíme s bubnováním na djembe a afric-
kým tancem. Cena: 600 Kč (v ceně je zahrnu-
tý veškerý keramický materiál, výpaly, ušní 
svíce…) Oběd si zajistí každý sám. K dispozici 
je kuchyňka. Přihlásit se můžete v  kanceláři 
DDM nebo na  tel. č. 777  292  218 a  zaplatit 
částku 600 Kč nejpozději do pátku 14. 7. 2017.

ZMĚNA PROGRAMU VYHRAZENA.
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KULTURNÍ CENTRUM ČESKÁ TŘEBOVÁ VYHLAŠUJE NABÍDKU PŘEDPLATNÉHO 
DIVADELNÍ PŘEDPLATNÉ
SEZÓNA PODZIM 2017

7. 9. 2017

Divadlo Kalich Praha
JOHN MURRELL: BOŽSKÁ SARAH
Příběh posledního léta světově proslulé he-
rečky a  vyhlášené skandalistky Sarah Bern-
hardtové. Hrají: Iva Janžurová, Kryštof Hádek. 
Režie: Alice Nellis.

31. 10. 2017 

Klicperovo divadlo Hradec Králové
TORBEN BETTS: VINCENC
Manželé Dawn a  Alan přijdou na  návštěvu 
k  sousedům, manželům Oliverovi a  Emi-
ly. V  obýváku se tak střetne metropolitní 
kavárna s  kulturou plechovkového piva 
a na povrch vyplouvají dávné ambice, touhy 
i předsudky. Hrají: N. Řehořová, J. Zapletal, K. 
Sedlárová, J. Vápeník. Režie: Petr Štindl.

21. 11. 2017

Agentura VM ART
BLÁZNIVÝ PETŘÍČEK  
– NA MOTIVY FILMU J. L. GODÁRDA 
Příběh lásky mladého muže, znuděného 
všedností a  krásné teroristky se odehrává 

na útěku před policií, rodinami, ale také před 
životem. Hrají: T. Vilhelmová, V. Dyk. Režie: 
Peter Serge Butko.

termín v jednání

Činoherní studio BOUŘE
DAN GORDON: CENA ZA NĚŽNOST
Hra o vztahu dvou žen, matky a dcery. Osvě-
žující komediální akcent vnáší do  hry krom 
neustálého špičkování se matky s  dcerou 
i postava bývalého astronauta, opilce a suk-
ničkáře. Hrají: J. Janěková, J. Čvančarová, A. 
Pyško, M. Holubcová, J. Kačer… Režie: V. Čer-
máková.

30. 1. 2018

Divadlo – verze Praha
MATTHIEU DELAPORTE A ALEXAN-
DRE DE LA PATELLIERE: JMÉNO
Úspěšný realitní makléř Vincent se na večeři 
u  své sestry Elizabeth, učitelky francouzšti-
ny a švagra Pierra, profesora literatury, svěří 
se záměrem dát svému  synovi kontroverzní 
jméno, zdá se, že hranice civilizované kon-
verzace byla překročena. 

Hrají: R. Zach, J. Janěková ml., P. Lněnička, J. 
Dolanský, L. Rybová. Režie: Thomas Zielinski.

MIMOŘÁDNÉ PŘEDSTAVENÍ:

1. 12. 2017

Divadlo DRAK Pardubice
T. JARKOVSKÝ - R. SCOTT - J. VAŠÍČEK: 
AMUNDSEN KONTRA SCOTT
Inscenace vypraví příběh Scottovy cesty tak, 
jak ji zaznamenal ve svém strhujícím deníku, 
a je poctou jedné velké porážce.
Hrají: I. Bílková, B. Humel, F. Huml, V. Poul, J. 
Vyšohlíd… Režie: Jakub Vašíček.

Změna programu vyhrazena! Sledujte 
plakáty!

JAZZ & BLUES ON THE RAILS
PODZIM 2017 

12. 9. 2017

BIG BAND THEORY (ČR)
Stanislav Zeman, Michal Gera, Radim Knapp 
– trumpety, Štěpán Janoušek – pozoun,
Petr Kalfus, Marek Buble, Jan Kyncl, Robert Mi-
trega – saxofony, Štěpán Janoušek – pozoun, 
Ondřej Fišer – kytara, Ondřej Podhajský – 
baskytara, Filip Jeníček – bicí nástroje
Jeden z  nejosobitějších českých jazzových 
orchestrů pod vedením bubeníka Filipa Je-
níčka brousí mezi všemi žánry. Jazz, pop, fu-
sion i  latin, každý nalezne svého žánrového 
favorita v  koncertech plných netradičních 
melodií a zároveň v lehce netradičním slože-
ní živelných a všech hudebních kreací schop-
ných hráčů.

17. 10. 2017

JAN KAVKA TRIO (CZ)
Jan Kavka – piáno, Marek Dufek – baskytara, 
kontrabas, Jiří Bučánek – bicí
JKT vzniklo na  podzim roku 2013 v  rámci 
jazzových večerů v baru Modrá myš na Sto-
dolní ulici v  Ostravě. Repertoir, který ze za-
čátku obsahoval pouze jazzové standardy, se 
později rozrostl o původní skladby a úpravy 
popových písní. JKT se inspiruje nejen v tvor-
bě velkých jazzových hudebníků, ale také 
v hudbě klasické a popové. 

27. 11. 2017

BENNY LACKNER (USA)
Benny Lackner – klavír, Wurlitzer, Nordlead 
2, iPad a notebook, Tomáš Liška – kontrabas, 
Tomáš Hobzek – bicí
„Benny Lackner se nemusí bát srovnání 
s  Keithem Jarrettem nebo Bradem Mehl-
dauem. Jeho výhodou je, že neustále zdoko-
naluje svůj vlastní hudební jazyk a  kompo-
ziční styl. On už našel své místo v první lize 
jazzových klavíristů.“

11. 12. 2017

STANISLAW SLOWINSKI QUINTET 
(KRAKOW, POLSKO)
Stanisław Słowiński – housle, Zbyszek Sz-
wajdych – trubka, křídlovka, Jakub Pluzek/
Katarzyna Pietrzková – piano, Justyn Mało-
dobry – kontrabas, Max Olszewski – bicí
Lídrem kapely je Stanisław Słowiński – hou-
slista, aranžér, skladatel, hudební producent, 
multiinstrumentalista. Laureát mnoha hu-
debních cen, který spolupracuje s  význam-
nými světovými muzikanty, jakým je napří-
klad Brian Eno…

29. 1. 2018

ALEXANDER BONE QUARTET (UK/CZ)
Alexander Bone (UK) – altsaxofon, Petr Be-
neš (CZ) – piano, Petr Dvorský (CZ) – kon-
trabas, Marek Urbánek (CZ) – bicí  
Alexander Bone je teprve 20-letý fenomenál-
ní altsaxofonista, klavírista, skladatel, aranžér 
a producent z Velké Británie. V září 2015 hrál 
pro miliony diváků na  závěrečném večeru 
festivalu Proms.

BONUS:
9. 11. 2017

MILAN SVOBODA SEXTET (CZ)
Michal Gera – trumpeta, Milan Krajíc – tenor 
saxofon, Přemysl Tomšíček – trombon, Milan 
Svoboda – piáno, Filip Spálený – basskytara, 
Ivan Audes – bicí
Milan Svoboda Sextet je výběrem sólistů jaz-
zového orchestru Pražský Big Band. 
V originálních aranžmá M. Svobody interpre-
tuje skladby svého lídra i známé standardy
světového jazzového repertoáru.

Sleva 50 % na JazzRock Fest 2018.

Změna programu vyhrazena. Sledujte plakáty!
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Podmínky předplatného a  přihlášky 
naleznete na straně č. 14 a 15. 
Přihlášky je nutno podat nejpozději 
do 20. 8. 2017. Stálým předplatitelům 
budou zaslány poštou a jejich místa jim 
budou rezervována do 13. 8. 2017.
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KALENDÁŘ AKCÍ MĚSTA ČESKÁ TŘEBOVÁ A OKOLÍ  /  ČERVENEC 2017

PŘIHLÁŠKA JAZZ & BLUES ON THE RAILS – PODZIM 2017
Jméno ...................................................................................................................................................................

Přesná adresa......................................................................................................................................................

Přihlašuji se na sedadlo č.  .................................. v řadě ............................................................................

Telefon ..................................................................................................................................................................

Platím Kč .................. Způsob platby (hotově, složenka, účet) ............................................................

Cena předplatného    600 Kč    pro 2 osoby 1 000 Kč    pro 3 osoby 1 200 Kč

	 ....................................................................
	 Datum, podpis (razítko)

PŘIHLÁŠKA NA 56. KONCERTNÍ PŘEDPLATNÉ KPH – SEZÓNA 2017/2018
Jméno ...................................................................................................................................................................

Přesná adresa......................................................................................................................................................

Přihlašuji se na sedadlo č.  .................................. v řadě ............................................................................

Telefon ..................................................................................................................................................................

Platím Kč .................. Způsob platby (hotově, složenka, účet) ............................................................

Cena předplatného    600 Kč    pro 2 osoby 1 000 Kč    pro 3 osoby 1 200 Kč

	 ....................................................................
	 Datum, podpis (razítko)

PŘIHLÁŠKA NA DIVADELNÍ PŘEDPLATNÉ – SEZÓNA PODZIM 2017
Jméno (Organizace) .........................................................................................................................................

Přesná adresa .....................................................................................................................................................

Přihlašuji se řada č. .......................................... sedadlo č. ...........................................................................

Sleva pro důchodce – datum nar. ...............................................................................................................

Sleva pro studenty – škola, třída .................................................................................................................

Telefon ..................................................................................................................................................................

Platím (hotově, účet, složenka) ....................................................................................................................

Cena předplatného    1 400 Kč    1 200 Kč
	 ....................................................................
	 Datum, podpis (razítko)

KRUH PŘÁTEL HUDBY
VYHLAŠUJE PRO SEZÓNU 2017/2018
56. KONCERTNÍ PŘEDPLATNÉ

13. 9. 2017

BORIS PRÝGL – BASBARYTON
JANA ŽENKOVÁ – SOPRÁN
Boris Prýgl, stejně jako Třebovačka Jana Žen-
ková, jsou absolventy bratislavské VŠMU. 
Prýgl je momentálně sólistou opery Sloven-
ského  národního divadla a hostem například 
Státní opery Praha nebo brněnské Janáčkovy 
opery.

16. 11. 2017

JIŘÍ BÁRTA – VIOLONCELLO
Jeden z našich nejlepších violoncellistů, kte-
rý pravidelně vystupuje s Českou filharmonií, 
Berlínskými filharmoniky, Symfonickým or-
chestrem hlavního města Prahy FOK a další-
mi tělesy.

5. 12. 2017

NATALIE SCHWAMOVÁ - KLAVÍR
Vítězka mnoha českých i  světových hudeb-
ních soutěží. Listina mladých umělců.

termín v jednání

Eliška Novotná – klavír
Halina Františáková – housle
Taťána Medvecká – slovo
Johann Sebastian Bach trochu jinak.

21. 2. 2018

JAN OSTRÝ – FLÉTNA
SILVIE JEŽKOVÁ – KLAVÍR
Večerem zazní výběr vrcholných a  výjimeč-
ných skladeb flétnového repertoáru.

8. 3. 2018

500. KONCERT KPH 
ALEXANDER SHONERT - HOUSLE
Mistr Josef Suk, pravnuk Antonína Dvořáka 
o Alexandru Shonertovi řekl: 
„Je to geniální kumštýř, Bohem nadaný. Byl 
jsem dojatý, protože můj slavný pradědeček si 
zasloužil, aby byl takto interpretován.“

10. 5. 2018

GUARNERI TRIO PRAGUE
Ivan Klánský – klavír, Čeněk Pavlík – housle, 
Marek Jerie – violoncello
Guarneri Trio Prague pravidelně vystupuje 
na mnohých mezinárodních hudebních fes-
tivalech a v důležitých hudebních centrech; 
je zváno na rozsáhlá koncertní turné po Evro-
pě, Kanadě, Austrálii, Severní a Jižní Americe 
a Japonsku.

Sleva 50 % na  Hudební festival Antonína 
Bennewitze. Sleva 50 % na  Mezinárodní 
varhanní festival Zdeňka Pololáníka.

Změna programu vyhrazena. Sledujte plakáty!

PODMÍNKY DIVADELNÍHO PŘEDPLATNÉHO
a) Každý přihlášený získává zlevněné vstupné a sedadlo podle vlastního výběru.
b) Cena předplatného je 1 400 Kč. Studenti, důchodci 1 200 Kč.
c) Předplatné se v případě nenavštívení představení nevrací.
d) Abonentní průkazky platí pouze na řádné akce, na akce mimořádné, zařazené do předplat-
ného, má každý předplatitel při nákupu vstupenky 50% slevu (místo nebude reservováno).
e) Každý abonent obdrží včas průkazku, kterou se při návštěvě představení prokáže. Na prů-
kazce je uvedena řada a číslo stálého sedadla. Průkazka je přenosná.
f ) Předplatné se hradí složenkou, kterou Vám zašleme na  základě přihlášky, či v  hotovosti 
v kanceláři KC, nebo na účet.
g) Každá abonovaná i mimořádná akce bude propagována na plakátech a v mediích. 
h) Přihlášky je nutno podat nejpozději do 20. 8. 2017. Předplatitelům z minulé sezóny budou 
jejich místa rezervována do 13. 8. 2017.
 i) Řádně vyplněné přihlášky s plnou a čitelnou adresou zasílejte poštou na adresu: Kultur-
ní centrum, Nádražní 397, Česká Třebová, telefon 465  532  805. Přihlášky můžete též vložit 
do připravené schránky v Inf. centru MěÚ.


